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 Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Biênio da 9ª Legislatura. Aos vinte dias 
do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às nove horas e dez minutos, 
reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 
Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a Presidência da 
Vereadora Luzia Lerismar Sampaio da Silva, a qual, solicitou ao 1º Secretário 
Antonio Lordenir Campos Gonçalves, a verificação do quórum. Estavam 
presentes todos os Parlamentares. A Presidente, solicitou a leitura bíblica e 
logo em seguida, havendo número legal, em nome de Deus e da Pátria 
declarou aberta a sessão. Na sequência, a Presidente solicitou a leitura da Ata 
da Sessão Ordinária anterior. Em discussão, manifestou-se o Vereador 
Benedito Araújo, solicitando retificação. Onde se lê, foi facultada a palavra ao 
Vereador Benedito, leia-se, foi facultada a palavra ao Vereador Benedito 
Araújo, para diferenciar, já que tem dois vereadores com o mesmo nome. 
Seguindo, a Ata foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade 
com alteração. Em ato contínuo, a Presidente solicitou a leitura das matérias 
para apresentação no Expediente do Dia. Em atenção a Indicação Nº 012/2025 
da Vereadora Lerismar Silva; em atenção à Indicação Nº 013/2025 da 
Vereadora  Kelliane Oliveira; em atenção à Indicação Nº 014/2025 do Vereador 
Antonio Lordenir; em atenção à Indicação Nº 015/2025 do Vereador Benedito 
Ribeiro. A Presidente pediu que constasse na Ata em observação ao Parágrafo 
Único do Artigo 84 do Regimento Interno, os nomes das Vereadoras 
FRANCISCA KELLIANE VERA DE OLIVEIRA e MARIA ELAIANE PENHA 
MEIRELES, LÍDER e VICE LÍDER, respectivamente, da bancada do MDB 
nesta Casa, e em seguida, facultou a palavra aos Vereadores. O Vereador 
Marcos Freitas agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Comentou sobre a 
importância dessa Casa Legislativa está pareada com o Executivo. Disse que 
juntamente com a prefeita e alguns secretários tiveram êxito buscando 
melhorias para o município. Fez menção há algumas indicações feitas nessa 
casa que já serão atendidas. Mencionou também a visita técnica realizada na 
Escola Estadual Lina Seffer onde observaram algumas situações reivindicados 
pelos alunos. Neste sentido, foi marcada uma visita à SEDUC, onde foram bem 
recebidos pelo Secretário de Educação Senhor Rossiele Soares o qual se 
comprometeu em retomar as obras de reforma e ampliação da escola em 
questão. Quanto às carteiras e ventiladores, informou que já estava marcado 
para serem entregues. Agradeceu a Prefeita pelo esforço em conseguir 
emendas do governo do Estado através da Deputada Renilce Nicodemos. 
Estendeu seu agradecimento à Deputada mencionada por contribuir com o 
fortalecimento da agricultura disponibilizando um trator e uma retro 
escavadeira. Teceu vários comentários sobre a municipalidade e sem mais, 
agradeceu a oportunidade. A Presidente informou que o Ofício solicitado pelo 
Vereador Benedito Araújo na sessão anterior cobrando da SEDUC o término 
da reforma da Escola Lina Seffer, já havia sido protocolado. No seguimento, foi 
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facultada a palavra ao vereador Benedito Araújo, o qual agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos. Inicialmente agradeceu aos vereadores que o 
acompanharam na visita à Escola Lina Seffer, no que resultou cobranças, 
cobranças essas que já surtiram efeitos. Disse que ficou sabendo sobre a 
recuperação da ponte do 7 voltas, e enfatizou que esse foi um pedido seu. Fez 
menção ao portal da transparência do município. Disse que até o momento não 
tem nada publicado e inclusive a prefeita até recebeu o selo da transparência 
na gestão anterior, mas atualmente não tem nada postado, sendo assim, não 
tem como ser fiscalizado os gastos públicos. Acrescentou que irá procurar mais 
informações sobre isso. Pedindo um aparte, o Vereador Marcos Freitas, disse 
que acha louvável a preocupação do Vereador, mas, acrescentou que na 
gestão passada, não viu o vereador se preocupando com essas questões. 
Retomando a palavra, o Vereador Benedito Araújo, disse que o vereador 
Marcos não via essa preocupação, visto que não acompanhava nenhuma 
sessão da câmara, não acompanhava os trabalhos da câmara, porque se 
acompanhasse, não estaria falando asneiras. Sem mais, agradeceu a 
oportunidade. Seguindo, foi facultada a palavra ao Vereador José Alberto, o 
qual agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Teceu um breve comentário 
sobre a municipalidade. Desejou a todos um bom final de semana e sem mais, 
agradeceu a oportunidade. Na sequência, foi facultada a palavra ao Vereador 
Antonio Lordenir, o qual agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Teceu 
vários comentários sobre a municipalidade. Fez a defesa de suas indicações 
apresentadas no expediente do dia. Enfatizou que a Vila do Castanheira tem 
crescido muito e já se vê a necessidade de haver coleta de lixo pelo menos 
uma vez na semana. Fez um breve comentário a este respeito e sem mais, 
agradeceu a oportunidade. Em ato contínuo, a presidente encerrou o Pequeno 
Expediente, notificou a ausência de matérias para a ORDEM DO DIA e 
concedeu cinco minutos para as Considerações Finais. Manifestou-se a 
Vereadora: Kelliane Oliveira. O Vereador Marcos Freitas fazendo interrupções 
neste momento, foi advertido pela Presidente. Ao término da fala da Vereadora 
Kelliane, a Presidente fez a defesa da secretária por não ter inscrito a 
Vereadora Kelliane no pequeno expediente. Advertiu os vereadores quanto ao 
uso dos minutos das considerações finais, pedindo atenção para não haver a 
quebra do protocolo. Continuando com as considerações finais, manifestaram-
se os Vereadores: Elaiane Meireles e José Alberto. Não havendo mais nada a 
tratar, a Presidente em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a 
sessão. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 


